
Звіт  

про результати опитування здобувачів вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

щодо якості освітньо-наукових програм 

 за 2019-2020 навчальний рік 

 

В опитуванні взяло участь 56 осіб (збірна група аспірантів Сумського 

державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка).  

На 1 запитання анкети «Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та 

умінь»  – 89% (50 осіб) дали відповідь «так», 11% (6 осіб) дали відповідь – 

«частково». 

На 2 запитання –  «Навчання є сучасне та практично орієнтоване» – 84% 

(47 осіб) дали відповідь «так», 4% (2 особи) дали відповідь «ні», 12% (7 осіб) 

дали відповідь «частково». 

На 3 запитання – «Оцінювання знань відбувається прозоро та чесно» –

91% (51 особа) дали відповідь  «так», 4% (2 особи) дали відповідь – 

«частково» та 2% (1 особа) утрималась від відповіді. 

На 4 запитання –  «Викладачі використовують сучасні педагогічні 

методи» – 89% (50 осіб) дали відповідь «так», 9% (5 осіб) дали відповідь – 

«частково» та 2% (1 особа) утрималась від відповіді. 

На 5 запитання –  «Проходження виробничих практик сприяє 

підвищенню теоретичних знань та практичних умінь та навичок» – 93% (52 

особи) дали відповідь  – «так», 5% (3 особи) дали відповідь – «частково» та 

2% (1 особа) утрималась від відповіді. 

На 6 запитання «Я маю вільний доступ до електронних інформаційних 

ресурсів університету» 91% (51 особа) дала відповідь – «так», 9% (5 осіб) 

дали відповідь «частково». 

На 7 запитання – «Допоміжний персонал відділу аспірантури, кафедр та 

бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо сприяє моєму навчанню» –  92% 



(52 особи) дали відповідь – «так», 4% (2 особи) дали відповідь «ні», 4% (2 

особи) дали відповідь «частково». 

На 8 запитання «Оцініть, чи на достатньому рівні надається якість 

дисциплін та їх зміст» – 86% (48 осіб) дали відповідь «так», 14% (8 осіб) дали 

відповідь «частково». 

На 9 запитання «Я наполегливо рекомендую іншим навчатися на моїй 

спеціальності в цьому університеті» – «86%» (48 осіб) дали відповідь – «так, 

5% (3особи) дали відповідь – «ні», 9% (5 осіб) дали відповідь «частково». 

На 10 запитання «Зміст освітньої програми на достатньому рівні для 

роботи за фахом» – 88% (49 осіб) дали відповідь «так», 7% (4особи) дали 

відповідь – «частково» та 5% (3 особи) утримались від відповіді. 

Відповіді здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня 

засвідчили, що аспіранти Сумського державного педагогічного університету 

імені А. С. Макаренка переважно задоволені рівнем отриманих знань та 

умінь, навчання є сучасне та практично орієнтоване, викладачі 

використовують сучасні педагогічні методи, оцінювання знань відбувається 

прозоро та чесно, проходження виробничих практик сприяє підвищенню 

теоретичних знань та практичних умінь та навичок, аспіранти мають вільний 

доступ до електронних інформаційних ресурсів університету та  

рекомендують іншим навчатися за відповідними спеціальностями в 

Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка. 

 


